KPUTEP1I OU;EI—H/IBA_I-H/I}{ OTBETOB HA 3AJJAHUA
10 JUCIHHATTJIMHE « MATEMATHUKA»
(61aHKOBOE TECTUPOBAHUE)

Ne Kpurepun oneHUBaHMS OTHOTO 3aaHMS MakcuMaibHOoe
3aIaHUs KOJIMYECTBO 0AIUIOB
3a OJIOK 3aIaHuM

YACTD 1

1-2 1 Gamr — moJrydeH IpaBWIBHBIM OTBET WM, €CIH OBLIO
IIPOBEIEHO OKpPYIJVICHHE, OTBET HAaXOAWTCS Tpejernax

TPEXTIPOLIEHTHOM OTHOCHUTENEHOM OITHOKH.

0 6amioB — MONyYeH HENpPaBWJIBHBIA OTBET WM, €CIIU
OBLIO IPOBEJIEHO OKPYIJICHHE, OTBET BEIXOAUT 3a IIpeJIebl

TPEXMPOLIEHTHOW OTHOCUTEIIEHOM OIITHOKH.

YACTDB 2

3-12 | 2 Ganna — noxy4yeH IpaBUIbHBIA OTBET.

1 Gamn — mosy4eH HENpaBHIIBHBIA OTBET, MPU TOM, UTO
MaTeMaTHYECKHE MPeoOpa3oBaHus BHINOIHEHE BEPHO, a
NOMyIIeHHbIE OMMOKM HOCAT XapakTep  MEJKHX, 20
HECYIIECTBEHHBIX YITyIIICHUI U ONUCOK.

0 6amioB — mMoJTyueH HENPaBHIIBHBIN OTBET, IPH PEIIEHUN

3aJaHuUs IOYIIeHBI rpyObie OMMOKH.
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IepBuunsiit | Tecmoewuii | IlepBuunsiii | Tecmoswtii | IlepBuunbiii | Tecmoawtii
Gamn bann Oamn bann Hamn bann

1 2 s 35 17 75

2 4 10 40 18 80

3 7 11 45 19 85

4 10 12 50 20 90

5 15 3 13 55 21 g5

6 20 14 60 22 100

7 25 15 65

8 30 16 70




®I'BOY BO TBEPCKOM I'OCYJAPCTBEHHBIN MEJIUIIMHCKUM YHUBEPCUTET
MMH3J/IPABA POCCHUM
Jucnummmna: MATEMATHUKA

JIEMOHCTPAITMOHHBINA BAPUAHT

YACTH 1
Yucno, coomeemcmayrousue npasunvHomy omeemy, sanumiume 6 b/IAHK OTBETOB.
IIpu HeoOX0AUMOCTH OKPYIVIEHUS] IPOBOAUTH €ro 10 TpeThell 3Hauameil nugpblL.

1. BrruuciauTs:

(7 47) 1,25 + ) (0,358 — 0,108) * 1,6 — —
Ep— —_ o * et s
9" 72) e T )t ’ AT

2. Brruucnuts:

(2,7-10,8) = 2% il
3 + 0,125 |:2 -2- + 0,43
(5,2 — 1,4):76

Jlna 3anucu omeemos na 3a0anua 3-12 3anumiume cHavana Homep 3aoanus (3, 4 u m.o.), a
3amem e20 noopoobHoe peuienue. Omeemsl 3anucsvléaiime yemko u pazoopuuso ¢ bJIAHK

OTBETOB.

3. YOpocTUTh BBIpaKEHUE:
1 | 1

(a=b)*(b-c) (b-c)*(@a-c) (c—a)x(b-a)

4. YIpocTUThH BBIpa)KEHHE:
10 10 3xa

(a—l)zza3—1—a—1

5. VrpocTuTh BBIpaXeHUE:

% % 6 x* T TT
(7 % 2)5 \49 * z x y? *(x_5>

6. Pemwuts ypaBuenue (ripu ycnoBun X # 0, x # —5):
43 x—3

x+5+x*(x+5)=

1
4



7. Pa3nouTh BEIpaXKEHUE HA MHOXKUTEIIN:
x3—3xy?—4xx+12=0

8. PemuTh KBaZpaTHOE ypaBHEHUE:
S5xy2—6xy+1=0

9. PemuTh cucTeMy ypaBHEHUt:
' {2 *xXx+3xy=7
y*x =-—3

10. Haiiti ogHO U3 pemmeHuit CHCTEMEl YPaBHCHHUIHA
{x2+y2+x*y=7
x*y=-3

11. Haiinute mpou3BOIHYIO QYHKITHH:
y=0x° -6’

12. HaiiTi onpenenéHHpIit HHTErpat:
f 2x" —5)dx



